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Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, 
raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo 

MEMORANDUM 0 SARADNJI 

Zaključen između: 

Save the Children, Ljubljanska 16, Sarajevo koga predstavlja, Andrea Žeravčić, 
direktorica (u daljem tekstu: Save the Children) 

Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona 
Sarajevo, sa sjedištem u ul. Reisa Džemaludina Čauševića 1., Sarajevo, koje 
predstavlja, Ivana Prvulović, Ministrica 

Javna ustanova "Kantonalni centar za socijalni rad" sa sjedištem u ul. Gatačka 80, 
Sarajevo, koju predstavlja, Mahir Delić, direktor. 

Pozivajući se na ključnu ulogu socijalne zaštite u jačanju otpornosti djece, porodica i 
zajednica, djece bez pratnje i razdvojene djece na području Kantona Sarajevo, 
ostvarivanju većeg stepena jednakosti, te podržavanju ljudskog i ekonomskog razvoja 
zaj ednice; 

Razumijevajući da je adekvatan i kvalitetan sistem socijalne zaštite jedan od ključnih 
prioriteta u započetim procesima sveukupnih reformi u Bosni i Hercegovini; 

Svjesni potrebe za stalnom i aktivnom saradnjom, razmjenom iskustava, ideja i 
najboljih praksi na lokalnom nivou, u cilju približavanja socijalnog sistema Bosne i 
Hercegovine sistemima razvijenih zemalja Evropske unije; 

Imajući u vidu dugogodišnju kvalitetnu saradnju organizacije Save the Children sa 
predstavnicima nadležnih institucija — Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena 
lica i izbjeglice Kantona Sarajevo te Javnom ustanovom "Kantonalni centar za 
socijalni rad" u oblasti socijalne zaštite; 

Potpisnici ovog Memoranduma su saglasni da se njihova saradnja zasniva na principu 
uzajamnog dogovaranja, razumijevanja i potrebe zajedničkog djelovanja na 
unapređenju jednakog pristupa kvalitetnim i inkluzivnim uslugama iz oblasti socijalne 
zaštite i problema migracija na prostoru Kantona Sarajevo. 
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Ministarstvo za rad, socijatnu politiku, 
raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo 

PREDMET I CILJ 

Save the Children 

Predmet saradnje podrazumijeva modalitete podrške i dogovaranja između gore 
navedenih potpisnika u implementaciji projekta "Podrška "Mobilnom timu" Javne 
ustanove „Kantonalni centar za socijalni rad" u odgovoru na potrebe djeci bez 
pratnje i razdvojenoj djeci migrantima/izbjeglicama na području Kantona 
Sarajevo" (u daljem tekstu Projekat) koji implementira udruženje Save the Children u 
saradnji sa Javnom ustanovom „Kantonalni centar za socijalni rad" i Ministarstvom za 
rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo. Primarni cilj 
Projekta je obezbijediti kvalitetne usluge djeci bez pratnje i razdvojenoj djeci 
migrantima/izbjeglicama na području Kantona Sarajevo koja se nalaze izvan 
privremenih prihvatnih centara ili u centrima koji nisu namijenjeni za smještaj djece. 

REALIZACIJA SARADNJE 

i. Modaliteti saradnje 

Potpisnici ovog Memoranduma su saglasni da će se saradnja odvijati na osnovu 
međusobnog uvažavanja, razumijevanja i dogovaranja, a u okviru propisanih 
nadležnosti strana potpisnica, kroz sljedeće modalitete: 

da redovno organizuju operativne sastanke, 
da međusobno redovno dijele informacije, 
da zajedno donose odluke o upravljanju Projektom, 
da sve teškoće u provođenju ovog Memoranduma o saradnji riješe u duhu 

dobre volje i uz obostrani dogovor, 
da redovno prate i evaluiraju kvalitet partnerstva, kao i dogovoreno djelovanje 

svake strane prema utvrđenim mjerljivim pokazateljima, 
da se osigura da svo osoblje koje je u kontaktu s potpisnicama razumije 

modalitet saradnje i obaveze svakog od potpisnika, 

U okviru saradnje dermisane Memorandumom o saradnji, strane potpisnice 
prihvataju slijedeće obaveze i odgovornosti: 

1. Save the Children će u okviru Projekta obezbijediti finansijska sredstva u 
iznosu od 19.310,68 KM za sve troškove implementacije Projekta kako je 
navedeno u projektnom Budžetu koji je sastavni dio ovog Memoranduma kao 
Aneks 2. (u prilogu akta). 



2. Ministarstvo za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice 
Kantona Sarajevo će putem Javne ustanove "Kantonalni centar za socijalni 
rad" pratiti implementaciju Projekta 

3. Javna ustanova "Kantonalni centar za socijalni rad" će u okviru svoje 
organizacione strukture i svoje nadležnosti, u saradnji sa organizacijom Save the 
Children direktno implementirati projektne aktivnosti u skladu sa dogovorenom 
dinamikom i aktivnostoma koje su detaljno opisane u dokumentu „Prijedlog 
projekta" koji je sastavni dio ovog Memoranduma kao Aneks 1. (u prilogu 
akta). 

Sve strane se obavezuju da će tokom i nakon završetka Projekta, nastaviti neformalno 
saradnju i nastaviti raditi na implementaciji aktivnosti u skladu sa vlastitim 
mogućnostima. 

REALIZACIJA SARADNJE I KOORDINACIJA 

Javna ustanova "Kantonalni centar za socijalni rad" i organizacija Save the Children 
će u cilju realizacije dogovorenih modaliteta saradnje i projektnih aktivnosti imenovati 
koordinatore/kontakt osobe za potrebe bolje koordinacije i implementacije 
dogovorenih aktivnosti. 

Sastanci predstavnika Javne ustanove "Kantonalni centar za socijalni rad" i 
organizacije Save the Children će se održavati najmanje jednom mjesečno ili češće u 
slučaju potrebe i u skladu sa planom aktivnosti. 

Javna ustanova "Kantonalni centar za socijalni rad" i organizacija Save the Children 
će se detaljno dogovoriti u vezi svih pitanja od značaja za realizaciju projektnih 
aktivnosti, kao što su: nabavke radne opreme, način rada, komunikacija, izvještavanje, 
vođenje evidencije i ostalih troškova koji su predviđeni Budžetom (Aneks 2.) Projekta 
za čiju direktnu implementaciju je odgovoran Save the Children. 

PROMOCIJA 

Potpisnici Memoranduma obavezuju se na promociju međusobne vidljivosti u 
odnosima u javnom izvještavanju vezanom za dogovorene aktivnosti. 
Po potrebi, potpisnici Memoranduma su saglasni da zajedničke aktivnosti promovišu i 
kroz prethodno usaglašena saopštenja za javnost putem sredstava javnog informisanja. 

PERIOD VAŽENJA MEMORANDUMA 0 SARADNJI 

Memorandum o saradnji na snazi je od 01.10.2021. do 28.02.2022. godine, nakon 
čega može biti produžen uz saglasnost svih strana potpisnica. 



POVLAČENJE IZ MEMORANDUMA 0 SARADNJI 

Svaka od strana potpisnica se može povući iz Memoranduma o saradnji na vlastiti 
zahtjev, uz obavještenje koje se dostavlja najmanje jedan (1) mjesec prije dana 
otkazivanja saradnje. Donošenju konačne odluke o povlačenju iz Memoranduma 
predhodi međusobni dijalog strana potpisnica, revizija aktivnosti iz Projekta i 
informisanje strana potpisnica o razlozima povlačenja iz Projekta. 

STUPANJE NA SNAGU 

Odredbe ovog Memoranduma stupaju na snagu 01.10.2021. godine. 

Memorandum o saradnji je sačinjen u 3 (tri) istovjetna primjerka, od kojih svaki 
potpisnik zadržava po 1 (jedan) primjerak . 

Svaki potpisnik zadržava i po 1 (jedan) primjerak sačinjen na engleskom jeziku. 

U Sarajevu, dana,  //' 40 • 

P tpis: 

Ministrica 

2021. godine 

Za. Ministrst za ra , socijalnu politiku, 
ii eljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo 

Potpis: 
Mahir Delić, Direkt 

Za: Javna ustanova „K 
socijalni rad" Sarajevo 
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Prilozi: 
• Aneks 1. — Projekni prijedlog 
• Aneks 2. — Budžet projekta 

Potpis: 

Andrea žeravčić, Direktorica 
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